

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 16-12 2016 roku

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANY TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: **Dostawa i uruchomienie pomp infuzyjnych objętościowych** (sprawa nr 89/16)

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy, co następuje:

Dotyczy wymaganych parametrów techniczno-użytkowych

Pytanie 1 - Dot. pkt.17

Czy Zamawiający w myśl zasady równego traktowania wykonawców i uczciwej konkurencji, dopuści pompę objętościową z posiadającą rejestr zdarzeń 1500 wpisów zapisywanych w czasie rzeczywistym?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 2 - Dot. pkt.20

Czy Zamawiający dopuści pompę objętościową z zintegrowanym uchwytem umożliwiającym łatwy montaż zarówno w pionie jak i w poziomie bez możliwości montażu do stacji dokującej MD?

Przedstawiony parametr w jednoznaczny sposób sugeruje jedynego wykonawcę zadania i może stanowić o naruszeniu zasad uczciwej konkurencji.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3 - Dot. pkt 23

Czy Zamawiający dopuści pompę objętościową o przepływie awaryjnym 8 h przy prędkości 125 ml/h?

Oferowane rozwiązanie jest w większości sytuacji klinicznych wystarczające.

Odpowiedź: TAK

Pytanie 4 - Dot. pkt.25

Czy Zamawiający dopuści pompę objętościową z czytelną klawiaturą symboliczną ułatwiającą programowanie pompy?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 5 - Dot. pkt.27

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia pompy w II klasie ochrony przed porażeniem elektrycznym typ CF?

Oferowane rozwiązanie ma znaczący wpływ na bezpieczeństwo użytkowania pompy przez personel i zabezpiecza pacjentów przed potencjalnymi zagrożeniami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pompy w II klasie ochrony przed porażeniem elektrycznym typ CF jednakże nie jest to wymóg.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek